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A békemenetnek nevezett szombati tüntetésen több százezer ember vett részt. A kormánypárti 

médiumok szerint ezek a kormányt támogatták, és a miniszterelnököt éltették. Sok jel mutat azonban 
arra, hogy a résztvevők közül sokan nem valami mellett, hanem sokkal inkább valami ellen tüntettek.

Az előzmény az volt, hogy a kormány egyes vitatható, ellentmondó, kapkodó intézkedési ellen a 
nyugati politikai erők – nem is teljesen alaptalanul – felléptek. 

Azután a vita elfajult, és a nyugati politikusok és médiumok egyre keményebb hangnemet ütöttek 
meg. Egyes újságok már arról cikkeztek, hogy Magyarországon fasiszta hatalomátvétel készül, 
némely nyugat-európai politikusok megnyilvánulásaiból 
pedig olyan üzenet volt érezhető, hogy no majd akkor mi 
móresre tanítjuk ezt az ócska kis szemét országot. 

Ez azután kiverte a biztosítékot azoknál is, akik az 
Orbán kormánnyal nem rokonszenveznek.

Azt sem szabad ugyanis elfelejteni, hogy a nyugat-
európai országok a gazdasági erejüket más népek 
gyarmatosításával alapozták meg, Amerika gazdasági 
fellendülésében pedig jelentős szerepet játszott, hogy az 
indián őslakosság jelentős részét kiirtották, majd több 
millió néger rabszolgát „importáltak” Afrikából.

Ráadásul olyan hírek is időnként sajtónyilvánosságot 
kapnak, hogy amerikai katonák levizelik az általuk megölt 
afgán felkelők tetemeit, szemléletesen szimbolizálva ezzel a 
világ csendőrségének szerepét játszó szuperhatalom 
másokat lenéző, lesajnáló pökhendiségét.

Ami pedig az EU-n belüli viszonyokat illeti, azt jól 
szemlélteti az internetes levelezésben az utóbbi időben 
vissza-vissza térő karikatúra, amely itt látható.

Érdemes azonban észrevenni azt is, hogy Magyarország lejáratásában milyen fontos szerepet 
kapnak a radikális zöld mozgalmak és pártok, amelyek a volt Szovjet tömbből kiszakadt, új 
gyarmatosításra alkalmas kelet-közép-európai államokra igyekeznek olyan környezetvédelmi és 
energia politikai intézkedéseket rákényszeríteni, amelyek akadályozzák a saját erőforrásaik 
kihasználását és fokozzák a gazdasági kiszolgáltatottságukat.

Ámde egyre inkább bebizonyosodik, hogy a zöldek által hangoztatott érvek jelentős része 
tudományosan megalapozatlan blöff. Így például vitatható volt a szénbányáink bezárása is, mivel 
számos nemzetközileg elismert hazai és külföldi tudós szerint a természetes okok miatt periodikusan 
ismétlődő klímaváltozást nem az emberiség széndioxid kibocsátása okozza, és ezért teljesen 
értelmetlen a CO2 kvótakereskedelem.

Tudománytalan az a nézet is, hogy a vízlépcsők károsítják a természetet. Éppen ellenkezőleg, 
kizárólag vízlépcsőkkel lehet késleltetni a folyók önpusztító természetes erózióját.

Ezekben a kérdésekben érdemes elolvasni Prof. Dr. Reményi Károly akadémikus tanulmányait, 
amelyek egy része az Interneten is hozzáférhető.

Nem véletlen, hogy számos vezető gazdasági hatalom, így például az USA, Kanada, Kína, 
Oroszország, India, Brazília, és még sorolhatnánk, nem dőlt be a zöldek propagandájának, miközben 
egyes kelet-közép-európai országok ezekhez az elvekhez igazodva önmagukat teszik tönkre.

Ha már úgyis szabadságharcot vívunk, miért nem lázadunk fel a zöld dilettánsok ellen. Miért van 
az, hogy ma hazánkban újságban tilos leírni azt a szót, hogy vízlépcső, miközben fanatikusan 
hangoztatjuk a jelszót, hogy nálunk sajtószabadság van? Miért?
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